
  

Ваша Најбоља Инвестиција! 

 

Стицање благословеног и обилног 

приноса почиње правим улагањем. Ако 

сте нови хришћанин, нема бољег 

улагања у своју веру од редовног 

прилива Божје Речи. Почните са овом 

књигом, која ће вам помоћи  да читате, 

разумете и ефикасно примењујете Божју 

реч сваки дан. Преузето из књиге „Изван 

овога света: Хришћански водич за лични 

раст и остварење сврхе” аутора Давида 

Ј. Сванда. 
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„Загарантован Принос!” 

 

У данашњем свету, некима би се богме 

подигла обрва, а било би и сумњичавих. 

Али, универзални закон који важи за 

скоро сваки аспект живота, постоји: 

закон времена сејања и жетве, или 

једноставније речено, „што посејеш, то 

ћеш и да пожањеш“.  

 

А да жањете не можете, осим ако 

претходно нисте посејали семе. Не 

можете да добијете принос, ако прво 

нешто не уложите. Не можете да 

уживате у квалитетима производа или 

услуге, ако их прво не купите. Не 

можете да задржите физичко здравље 

без уравнотежене исхране и редовног 

вежбања. И са свим овим примерима, 

добијени принос је пропорционалан 

квалитету или износу који сте претходно 

уложили. 

 

Исти закон важи и за наш однос са 

Богом. Не можемо да жањемо испуњен 

и благословен живот са Богом, ако не 



посејемо семе које ће донети ту жетву. 

Добра вест је да нам је Бог дао на 

располагање добро семе које је свима 

доступно – а то семе је Његова Реч, 

Библија. 

Обилата сетва Божје Речи у наше 

животе, гарантује нам обилан принос те 

инвестиције.   

  



 

„Преглед Књига Светог Писма“ 

 

Библија је пуна безвремених, вечних 

начела, јасних упутстава и релевантних 

примера уравнотеженог, испуњеног и 

благословеног живота за хришћанина. У 

ствари, Божја Реч никада није, нити ће 

икада постати небитна, без обзира на 

промену времена и годишњих доба, и 

доступна је да би нас припремила и 

опремила за остварење Божје намере 

за наше животе. 

 

„Све је писмо од Бога дано, и корисно за 

учење, за карање, за поправљање, за 

поучавање у правди. Да буде савршен 

човјек Божиј, за свако добро дјело 

приправљен.“ Друга посланица Тимотију 

3:16-17 

 

Библија се може сматрати интимним 

писаним изразом Бога и свега онога што 

Он представља за човечанство. У 

даљем тексту, навели смо неколико 

тачака које ће вам помоћи да 

дефинишете шта ово значи: 



 

1 – Библија је опипљив израз Божје 

љубави. Говори о Његовим особинама и 

карактеру, начину на који са нама 

комуницира и даје нам заповести, и 

коначно, о Његовом пуном изразу 

љубави према сваком човеку која је 

икада постојао. 

 

2 – Библија је Богом надахнута. 

Шездесет и шест библијских књига 

физички су написали многи аутори, а 

сваког човека је Бог директно надахнуо 

преко Светог Духа да напише оно што је 

написао.  

 

3 – Библија је Божји ауторитет у нашим 

животима. Коначно, пошто је Свето 

писмо скуп Божјих „писама“ 

човечанству, а списи садржани у њему 

су од Бога надахнути, Његова Реч има 

исти ауторитет над нашим животима као 

и сам Бог. 

 

Божја Реч је један од најважнијих 

темеља нашег духовног раста и 

сазревања у Богу. Да бисмо у 

потпуности дозволили да семе Божје 

Речи процвета у нашим животима, 



потребно је да засадимо то семе тако 

што ћемо Божју реч да читамо, 

развијемо разумевање о томе што 

пише, а потом да је применимо у 

животу. 

 

  



   

„Редовно Читајте Библију“ 

 

Већина нас би се сагласила да Библија 

садржи прилично много материјала за 

читање, од којих неки понекад могу да 

изгледају помпезно и нејасно. Ево 

неколико чињеница о Библији које ће 

вам помоћи да се кроз читање крећете 

са референтним оквиром и бољим 

разумевањем. 

 

Прво, видећете да је Библија подељена 

на два дела: 

 

Свето писмо Старог завета је 

компилација списа који почињу описом 

стварања света, историјом народа 

Израела – укључујући њихов пораз као 

нације, ропство које је уследило и на 

крају њихов повратак да поново 

окупирају Јерусалим неколико стотина 

година пре Христовог рођења. Стари 

завет је такође Божји закон дат 

Израелском народу. 

 



Нови завет је компилација списа који 

почињу описом догађаја који су се 

одиграли непосредно пре Исусовог 

рођења, а настављају се описом 

Његовог живота и службе, а потом и 

Његовом смрћу и васкрсењем као нашег 

Спаситеља, те коначно успостављањем 

и ширењем Његове Цркве широм света. 

Порука слободе у Христу по благодати, 

како је откривена у Новом завету, 

испуњава и замењује потребу за 

ритуалима који су били обавеза у 

Старом завету. 

 

Друго, и уопштено говорећи, постоје три 

врсте списа које ћете наћи у Старом и 

Новом завету у Библији: 

 

Историјски приказ - списи који говоре 

истиниту причу и дају важну историјску 

перспективу људи и важних догађаја. 

 

Списи са поукама - књиге и стихови који 

дају упутства о многим аспектима 

хришћанског живота, црквене 

организације и личних и породичних 

питања, без неког посебног историјског 

приказа догађаја. 

 



Инспиративни списи - поетски, 

уметнички списи који су осмишљени 

тако да подстакну, уздигну и пренесу 

емоције од аутора до читаоца.  

 

Новозаветни списи који нам дају 

историјски преглед Исусовог живота и 

службе су Јеванђеља по Матеју, Марку, 

Луки и Јовану. Дела апостолска су још 

једна историјска књига у Новом завету 

која бележи успостављање и ширење 

хришћанске цркве након Исусове смрти 

и васкрсења. 

 

Књиге Новог завета које представљају 

поучне списе, зову се посланице, те 

тако имамо од Посланице Римљанима 

до Посланице Јудине. Ово су стварна 

писма црквених вођа која дају савете и 

упутства другим хришћанима и црквама 

широм света. 

 

Старозаветна књига псалама је одличан 

пример надахнутих списа. Овде 

наводимо инспирацију из псалма који 

нас уверава у благослове које Бог даје 

ономе ко редовно уводи Божју Реч у свој 

живот. 

 



„Него му је омилио закон Господњи и о 

закону Његову мисли дан и ноћ! Он је 

као дрво усађено крај потока, које род 

свој доноси у своје вријеме, и којему 

лист не вене: што год ради, у свему 

напредује.” Псалам Давидов1:2-3 

 

Да бисмо посејали семе Божје Речи у 

своје животе, потребно је да читање 

Библије постане део наше свакодневне 

рутине. Како семе Божје Речи буде 

расло у вашем животу, Његови 

благослови ће постајати све 

очигледнији. У Његовој Речи ћете 

налазити снагу која ће вас издржавати, 

чак и у временима изазова и потешкоћа. 

 

  



   

„Проширите Своје Знање“ 

 

Све боље разумевања Божје Речи је 

доживотни подухват и неће се догодити 

преко ноћи. Али постоје одређени 

приступи који могу да допринесу 

свеобухватнијем разумевању. Ево 

неколико мисли: 

 

1 – Прибавите себи неке алате у ту 

сврху, јер на располагању имате 

неколико врста помагала за учење која 

вам могу помоћи да боље разумете оно 

што читате. На пример, постоје Библије 

за проучавање, конкордансе и тематски 

водичи за проучавање како, на 

интернету, тако и у штампаној верзији. 

 

2 – Укључите се у тим за проучавање 

Библије или неку мању групу како бисте 

комуницирали са другим хришћанима и 

видели како они примењују Божју Реч у 

својим животима. 

 

3 - Направите план. За оне који су имају 

веће амбиције у читању Светог писма, 



постоји неколико доступних планова који 

ће вам помоћи да вас проведу кроз целу 

Библију. Многи од њих могу да вам 

помогну да прођете кроз целу Библију 

за годину дана – а то је у најмању руку 

достигнуће вредно пажње!  

 

Што више будете проводили времена у 

Његовој Речи, боље ћете је разумети. 

Док то радите, такође ћете открити да 

ће Бог да вам помогне да схватите 

тачно оно што треба да знате о 

временима или ситуацији у којој се 

налазите.   

 

  



 

„Примењујте Божја Начела Сваки 

Дан“ 

 

„Реч је твоја лампа нози мојој, и видело 

стази мојој.“ Псалам Давидов 119:105 

 

За хришћане, Божја Реч пружа 

просветљујућу моћ у ономе што понекад 

може да буде свет таме. Божја Реч ће 

постати тај извор светлости само ако 

смо отворени за њене истине и ако 

дозволимо да оне дубоко продру у наше 

животе. Исус то описује у параболи која 

се налази у Јеванђељу по Матеју:  

 

„И он им казива много у причама 

говорећи: гле, изиђе сијач да сије. И кад 

сијаше, једна зрна падоше крај пута, и 

дођоше птице и позобаше их; А друга 

падоше на каменита мјеста, гдје не 

бијаше много земље, и одмах изникоше; 

јер не бијаше у дубину земље. И кад 

обасја сунце, повенуше, и будући да 

немаху жила, посахнуше. А друга 

падоше у трње, и нарасте трње, и 

подави их. А друга падоше на земљу 



добру, и доношаху род, једно по сто, а 

једно по шесет, а једно по тридесет.” 

Јеванђеље по Матеју 13:3-8 

 

Семе у причи представља Библију, а 

различити услови тла представљају 

нашу спремност и вољу да примимо 

Божју Реч. Имајте на уму да није сво 

семе које је сејач посејао дало резултат 

који је он хтео, већ само оно семе које је 

посејано у добру земљу. Прочитајте 

Јеванђеље по Матеју 13:18-23 за 

Исусово објашњење приче. Неговање 

„доброг тла“ у нашим животима значи да 

дозвољавамо Божјој Речи да продре у 

наше мисли и утиче на мотиве и ставове 

нашег срца. 

 

„Јер је жива ријеч Божија, и јака, и 

оштрија од свакога мача оштра с обје 

стране, и пролази тја до растављања и 

душе и духа, и зглавака и мозга, и суди 

мислима и помислима срдачнијем“. 

Јеврејима 4:12 

 

Такође, наша спремност да делујемо по 

Божјој Речи од кључног је значаја за 

њену делотворну примену: 

 



„Будите пак творци ријечи, а не само 

слушачи, варајући сами себе.” 

Посланица Јаковљева 1:22 

 

Допуштајући Божјој Речи да продре у 

наше мисли и обликује нашу савест, 

оммогућава нам да ефикасно 

преиспитамо своје ставове и мотиве 

одлука које доносимо сваког дана. Када 

то чинимо, Његова Реч постаје 

најефикаснији водич за живот. 

 

„Али који провиди у савршени закон 

слободе и остане у њему, и не буде 

заборавни слушач, него творац дјела, 

онај ће бити блажен у дјелу својему.“ 

Посланица Јаковљева 1:25 

 

Одважите се да посејете семе Речи 

Божије у свој живот, уз читање, 

разумевање и примену те Речи сваког 

дана. Очекује вас обилна жетва 

благослова!    

 


